XXI MexkpernonajgbHas OJIMMONAAA
MIKOJIbHUKOB 10 MaTe€MaTUKe
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3aKJIIOYNTEIbHBIA TYP
10 xJgacc

> 1. B cioBe CAMAPA 3amennn KaxKayio OYKBY HEKOTOPOIl 1udpoii Tak, ITO OJIMHAKOBLIE
OYKBBI ObL/IN 3aMEHEHBI OJIMHAKOBBLIME ITU(DPAMU, a Pa3Hble - PA3HBIMU. TakuM 00pa30M MOy YUJI0Ch
HEKOTOpoe Yrc/10. [Ipu 3ToM 0Kazasioch, 4To BHINOJIHsITCH clejlylolee aBoiiHoe pasencTro sin(C'A)° =
sin(MA)° = cos(P + A)°.

Haiinure cymmy nudp gacia CAMA PA. Samedanue. Boipaxkenust C A u M A o3Ha49at0T COOTBETCTBYIOIIHE
JIBy3HAYHbBIE TUCJIA.

> 2. Haiiure 1o xpaiineit Mmepe JiBa Pa3InIHbIX HATYPAJbHBIX PEITeHUs] YPaBHEHUsI

[/m] + [Vm + 1]+ ...+ [¥/n] = 2013,

rjie [x] — neas 4acTh YHCIA T

> 3. Ussecrno, uro Vo € R 3f(x +2) + f(z) = 3f(x + 1) u f(3) = 3'9%. Haiimure f(2013).

> 4. MoxKHO Jii paccTaBUTh 18 MO T MIYIUX HATYPAJIbHBIX YHCE/ B BEPIIMHAX U CEPEINHAX
CTOPOH TPABUJIBHOTO JEBITUYTOJBHUKA TaK, ITOOBI CyMMa TpPEX YHCesI, CTOSINUX B KOHIAX U
cepeimHe KayKJI0#i CTOPOHBI, ObLIa ObI JJI BCEX CTOPOH OJMHAKOBOM !

> 5. 13 MHOXKeCTBa BCEX TPEX3HAYHBIX UMCEJI COCTABJIAIOTCA IIOCJIEI0BATEILHOCTH, OIPIL
nAYINX 9rUCeJT 1 YUCJIO YJIEHOB B 9TUX IIOCJIEOBATC/IbHOCTAX HEICTHOE.

a) CKOJIBKO Pa3JIMYHBIX TAKUX [OCJIE0BATEIBHOCTENH MOXKHO COCTABUTH !

6) CKOJIBKO MOCJIEIOBATEILHOCTEI YI0BJIETBOPSIET YCIOBUIO: CYMMa KBaJIPATOB k MEPBBIX WICHOB
COBIAJIAET C CYMMOIl KBajpaToB k — 1 mocjieTHUX 9JIeHOB?

> 6. [leiicrBuTebHbIE YUCIA @, b, ¢, d TAKOBBI, ITO

at+b+c+d=38
A+ +E+d?>=19

Kakue naunbosibitliee 1 HauMeHbIIIEE 3HAYECHUST MOYKET IIPUHUMATE d !

> 7. Jlan mpaBWIbHBIN MIECTHYTOJBHUK, CTOpOHA KOTOporo pasuna 1. C IOMOIBIO TOJBKO
nuneiikn (6e3 jesenuit) IoCTPOUTL OTPe3oK /21,

> 8. I3 MHOrOyro/ibHIHKa MOXKHO TOJIYYUTh HOBBIE MHOTOYTOJBHUK € HOMOIIBIO CJICIIYIONTIX
oreparuii: paspes3asB ero 1o OTpe3Ky Ha 2 JacTH, OJIHY U3 YacTeill MepeBepHyTh U MPUCTABUTH K
JIDYTOil 4acTu IO JIMHUU pa3pe3a, €c/id IIPU 9TOM YacTé He OyJlyT UMEThb OOIIMX TOYEK Pa3pe3a.
Mo2KHO Jin ¢ TIOMOIIBIO HECKOJILKUX TaKUX OHepaIuil nu3 KBajpara HoJyIUTh TPEYTOJbHUK !

> 9. Haityiure cymMmy 1eibIx dacTeil BcexX KOpHell ypaBHEHUs

(=122 4 (—1)* (42 4+ 1) = 0.

> 10. Moxxno 1 pa3pe3aThb KBaJIpaT Ha
a) 2013 paBHOGEIPEHHBIX TPAIIEIIHIi;
6) 13 paBHOGEIPEHHBIX TPAIIEIIHIA.

2KEJIAEM YCIIEXA!!!



